TepTOyphIIKA IITEH CHI3BLIFAH MIEHOEP KIHE JKaAaHAMA
Teopema 1.

TepTOypeiika 1mTed MmeHOep ChI3bLICA, OHAA KapaMa-Kapchl KaObIpFalapbIHbIH
KOCBIHIBICHI T€H 00JIaJIbI.

Teopema 2.

TepTOYpHIIITHIH KapamMa-Kapchl KaObIpFaJIapbIHBIH KOCBIHJBICHI TE€H 00Jica, OHJIa
OFaH 1IITeH meHoOep chIzyFa 00maibl.

1. ABC ymOypsimsina imreid menoep cbi3puirad xkoHe AB = 5, BC = 7 xone
AC = 10. [llenGepre >xanackan Ty3y AB Men BC kaOwipranapbid coiikeciniie M
xoHe K nykrenepinae kusiibl. AMKC TepTOYphIIIBIHBIH IEPUMETPIH TAOBIHBI3.

2. Exi menbep S;,S, uentpiepi 0,0, OonaTblH A HYKTEAE KUBUIBICAABL. A
HYKTECIHEH >KYPIri3UIreH Ty3y S; meHOepin A; HyKTene, an S, meHoepin A, HyKTene
kusiibl. 01 A4||0,A, GONaThIHBIH AANIEIICHI3.

3. Exi KOHIIEHTpIII eHOEP/IIH YIKEH MeHOeperi Xop/a Kiln meH0ep/al >kaHaabl.
’Kanacy HyKkTeciHae Xxop/aa Kak 0eJIIHEeTIHIH JI9JIeNICHI3.

4. ABCD TeprOypeiisiabiH A, B, C, D Tebenepi kanmaiga Oip meHOepiepIiH
LEHTP1 XKoHEe op meHOep Oip-OipiMeH kanacaawsl. AB =2, BC = 3, CD = 5 6ouica,
AD — HBI TaOBIHBI3.

5. Hentpi O Gonatein menbepre A HykrecineH AB Men AC skaHaMmachl )KYpri3iireH.
BC kecinaicinen X "ykreci anbiabin KL Ty3yi xyprizinren sxone XO keciHiciHe
nepneHaukyisp (K men L nykrenepi coiikecinuie AB men AC keciHAiCiHAE KaTbIp).
KX = XL opbIHaaNaThIHBIH JAJIEACHI3.
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Yii skymbicbl. TopTOYpBHIIIKA IIITEH CHI3BLIFAH HIEHOEP JKIHE KaHaAMAa

1. IllenGepmiy muamerpi AC OomatelH A HYKTeCIHeH kaHamara AP
nepHeHANKYISIpHI TycipinreH. XKanama coin menOepain B Hykrecinae xaHaca, AB —
PAC OypbIIIbIHBIH OUCCEKTPUCACH EKEHIH QTN ICHI3.

2. Hentpnepi A, B, C OonateiH ym mmeHOep KOC-KOCTaH CHIPTTail jKaHACKaH.
£ABC = 90°. K, P, M men6epnepain xanacy Hykrenepi xxone P — AC keciHmicinae
opHanackad. KPM OypbIiibiH TaOBIHBI3.

3. Papuycsl R 60omnatein men6ep ABCD kBagpatsinbiyg AB sxone AD KaObipranapbin
kaHainpl, BC kaOwipracein E HykTecinae kusiabl koHe C HykTeciHeH oteni. BE
V3BIH/IBIFBIH TaOBIHBI3.

4. len6ep ABC ymoypsimbiaeiH BC kaObipraceiH M HykTecinae, a1 AB men AC
KaObIpFraapblHbIH CO3BIHJIBICKIHA coliKkeciHIle N xoHe P HykTenepinae kaHalIbl.
Ocw1 ymOypsinika imreit ceizputran menodep BC kadbipracein K, AB kabbipracein L
HYKTECIH/JIE KaHaIbl.

a) AN ABC ymOyphIIbIHBIH 5KapThl IEPUMETPIHE TEH €KEHIH AJIETACHI3.
0) BK = CM nmonennaenis.
B) NL = BC nmonenpeHis.

5. Hentpnepi 0, xaone O, 6onateiH ekl meHOep K HykTeciHae ChIpTTail xKaHacaibl.
Kannaiina 6ip Ty3y ochkl mieHOepiepai A xoHe B HykrenepiHae kaHaWbl, €Ki
meHOep/IiH OpTaK >kaHamachklH M HykrteciHae Kusiabl. £0.M0O, = £AKB = 90°
OOJaTBIHBIH JIJIENJIEHI3.
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